
番 平均 R6①

1 3.39 3.23

2 3.38 3.19

3 3.20 3.30

4 2.92 2.88

5 3.12 3.16

6 3.45 3.34

7 3.27 3.18

8 3.31 3.21

9 3.24 3.19

10 3.29 3.11

11 3.57 3.43

12 3.29 3.33

13 3.25 2.92

14 3.50 3.64

15 3.40 3.26

16 3.42 3.10

17 3.20 3.15

18 3.29 3.29

【自由記述】
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保護者から 学校から

保護者様

西予市立城川小学校長　松本　勇人

　残暑の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御健勝のことと存じます。日ごろより本校教育の推進
に御支援・御協力をいただきまして、心より感謝申し上げます。
  さて、１学期末の学校評価の結果を報告いたします。この結果については、８月に行われた学校関係者評価
委員会でも報告し、評価委員の皆様から御意見をいただいたところです。学校ホームページにも掲載しますの
で、御覧ください。
　今後も、この結果を元に学校教育の改善を進めてまいります。何かありましたら、御連絡ください。

　十分に行っているが、今後も児童の様
子をみて、対応する。

　引き続きＨＰの内容の充実に努め、
日々更新を行う。

　通信が配布されず学校の様子が分かりにくくなった。親子のコ
ミュニケーションを積極的に取ろうとおもいます。配布物が配信
になり良い面もあるが準備物や弁当の日を忘れることがあった。
紙の良さを感じた。

　水泳で25ｍ泳げるか否かで帽子の色を分ける事は、人権的に問
題はないのか。

　毎日、楽しそうに学校へ行く様子に安心している。心温まる保
健だよりで、児童の健康面や配慮事項について細やかに知らせて
いただきありがとうございます。

　今後も、配布物はできる限り「すぐー
る」で行う予定です。必要なものは、各
家庭で印刷の対応お願いいたします。

　授業では同色でもよいが、プール開放
の監視の方が、同色でもよいのか総会で
話し合う必要がある。

　保護者にとって安心できる学校となる
よう努める。

　日々の様子や給食の写真、下校時刻予定表など、ＨＰに載せて
いるので確認でき助かっている。学校の様子を家庭で話す機会が
増えとてもよい。ＨＰの更新が多く学校の様子が分かりやすい。

　下校時の暑さが気になる。ネックリングを登下校使用できよ
い。下校時まで学校で冷やして渡してくれありがたい。

令和７年度　第１回　学校評価目標及び評価＜保護者＞
評価について・・４当てはまる　３やや当てはまる　２やや当てはまらない　１当てはまらない　０わからない

58人中52人回答　回答率90%

先生は、わが子の話をよく聞いてくれていると思う。

お子さんは、挨拶やマナー、返事などの習慣が身に付いている。

お子さんは、命を大切にし、思いやりの心を持って人に接している。

学校は、一人一人を大切にした授業や指導を行っている。

お子さんは、授業や家庭学習に意欲的に取り組み、自分の学力を高めようとしている。

学校は、ＩＣＴ機器を活用するなど授業で様々な工夫を凝らして興味関心を高める授業を
行っている。

学校は、学力向上のために工夫を凝らしわかりやすい授業を行っている。

学校は、教育目標「ふるさとを愛し、主体的に学び実践する児童」を育てる教育活動を行っ
ている。

職員室に出向いたり、電話で話をしたりすると、いつもにこやかに対応してくれ気軽に相談
できる。

学校は、保護者や地域と連携を取り、児童の登下校の安全の確保に努めている。

お子さんは、地域行事や地域の人たちとの交流ができている。

学校からの便りやホームページ、学級通信など各種の連絡で学校の様子がよく分かる。

学校行事やＰＴＡ活動に参加し、お子さんの心身の成長を見ることができた。

ゲーム機やスマートフォンなどを使う決まりをお子さんとつくっている。

学校は、「自分の命は自分で守る」という意識を育てていると思う。

学校の施設設備は安全できれいだと思う。

学校は、いじめや不登校に対し、未然防止や早期発見と対応に努めている。

学校は、家庭との連絡をこまめにし、児童の健全育成のために努めている。

項　　　　　　　目

学校教育に関するアンケート集計結果の報告

令和７年９月２日
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番 平均 R6①

1 3.65 3.62

2 3.53 3.56

3 3.47 3.42

4 3.45 3.56

5 3.25 3.35

6 3.56 3.81

7 3.81 3.80

8 3.62 3.80

9 3.70 3.77

10 3.62 3.62

11 3.61 3.73

12 3.61 3.82

13 3.65 3.52

14 3.55 3.68

15 3.57 3.67

16 3.62 3.81

17 3.84 3.81

18 3.43 3.68

【考察】
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【学校関係者評価委員より】※城川小・城川中合同で開催

　スマホの所有率が増えていることについて、家庭や学校でもモラル教育が必要である。

　家庭学習時間の減少について、学校の宿題の量や家庭での過ごし方について連携が必要である。

　地域の行事には、たくさんの児童が参加してくれとてもうれしい。

　特に、項目４、５、18の評価が低い。宿題や読書活動については継続的な指導をしていく。また、ゲー
ム機やスマホなどの使用についても指導を行い、家庭と連携した取組が必要である。

評価について・・４当てはまる　３やや当てはまる　２やや当てはまらない　１当てはまらない　０わからない

ゲーム機やスマホなどを使う時間を、家の人と決めて守っている。

学校でのできごとを家の人とよく話す。

　全体的に3.5以上の評価になっており、良好な結果となっている。

　昨年度より低くなっている項目が多いが、項目１，３、７、10、13、17の数値が高くなっており、家庭
と学校が連携した取組が成果となっている。

何事にもあきらめず、がんばることができる。

早寝、早起きして、朝ごはんをきちんと食べている。

体力づくりをがんばっている。

自分にはいいところがある。

自分はまわりから大切にされている。

返事やあいさつがきちんとできている。

当番や係、委員会の仕事に責任を持って取り組んでいる。

人に優しく接し、思いやりのある行動をしている。

よいこと、よくないことの判断を正しくして行動している。

ふるさと（城川町）学習をがんばっている。

学力が身につくように努力している。

自分の考えを進んで説明することができる。

宿題や自主学習がきちんとできている。

読書をよくしている

毎日、学校へ行くのが楽しい。

令和７年度　第１回　学校評価目標及び評価＜児童＞

項　　　　　　　目

授業は楽しい。

　相手に不快な思いをさせないよう気を
付けていく。

　対応できるよう、市教育委員会に事情
を伝える。

　学Ｐの活動については、総会や役員会
等で話し合いを行い、よりよい活動にな
るとよい。

　廊下の仕切りは不要と思う。せっかくの広い廊下が台無しで
す。声掛けで安全な歩き方利用方法を指導してほしい。弁当が必
要な日は、理由も含めてわかりやすく伝えてほしい。

　安全面だけでなく、椅子を置くことで
児童同士が話をしたり、読書をしたりす
る場が増えよかった。安全指導は、引き
続き行う。

　一度電話した時に出られた先生の声がもごもご、トーンも低い
時があり、間違い電話をしたかと思った。

　夏休み中のプールの行き帰りは、徒歩通児童も熱中症や安全面
などから、スクールバスを利用できるよう検討していただきた
い。

　今後学Ｐをする必要があるか。場所や内容が同じようなことば
かりでお金もかかる。少人数で学年の親子の交流が必要か疑問に
思う。先の予定を合わせることも大変である。子供たちだけいろ
いろな体験をするのは大賛成です。保護者の参加は必要ない。


